
Zadavatel:
Se sídlem:
Zastoupený:
IČ:

4/O/2017109

Ve dne

Název veřejné zakázky:
Ev. číslo veřejné zakázky:
Předmět veřejné zakázky: X

Druh zadávacího řízení:

Profil zadavatele:

Dotaz č. 1:

Odpověď č. 1 :

Dotaz č. 2:

Odpověď č. 2 :

Dotaz č. 3:

Zadavatel poskytuje vysvětlení :
Pro svítidla umístěná vzdáleně od komunikací dodržet opět přibližné hodnoty dle PD. Započítat výměnu 
svítidel u školy. 

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem 
dodavatelům, kteří požádali o vysvětlení zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace 
poskytnuta, toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Celkový počet nových svítidel 548 ks musí být dodržen?

Jak máme postupovat při výpočtech, pokud se v ulicích nachází více typů svítidel a jsou zde zadány shodné 
vstupní parametry pro výpočet, ačkoli je evidentní, že vstupní parametry musí být rozdílné? Např. ulice: 
Dolní, U Zastávky, Dr. Horáka

Zadavatel poskytuje vysvětlení :
V ulicích, kde jsou shodné parametry dodržet údaje podle předložených typových výpočtů, kde shodné 
parametry nejsou, dodržet přibližné hodnoty uvedené ve výkresu.

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3

https://www.tenderarena.cz/profil/detail.jsf?identifikator=Ub

dodávky služby
Z2017-034971

nadlimitní otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb, o zadávání 
veřejných zakázek

stavební práce

město Uherský Brod
Masarykovo nám. 100, 688 17 Uherský Brod
Ing. Patrik Kunčar, starosta
00291463

Mají se do výpočtu ulic započítávat i svítidla, které nejsou přímo u silnice? Např. u ulice Podhájí jsou svítidla 
i kolem základní školy nebo v ulici Ke Hřišti jsou svítidla i u fotbalového hřiště. 

Obnova ve řejného osv ětlení – vým ěna svítidel

VŠEM DODAVATELŮM

Zlíně 29.1.2018
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Odpověď č. 3 :

Příloha: 
Textova cast zadavaci dokumentace_zmena c_2_ze_dne_2912018

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností

Zadavatel poskytuje vysvětlení, že musí být dodržen počet svítidel.

V souladu s charakterem poskytnutého vysv ětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 29.1.2018 
zadavatel oznamuje zm ěnu (posunutí) lh ůty pro podání nabídek, a to do dne 6.2.2018 do 10:0 0 hodin 
a změnu data otevírání obálek, a to dne 6.2.2018 v 10:05  hodin. 

Oprava Oznámení o zahájení zadávacího řízení byla odeslána do V ěstníku ve řejných zakázek 
prost řednictvím V ěsníku ve řejných zakázek do Ú ředního v ěstníku Evropské unie dne 29.1.2018 a 
uveřejněno ve Věstníku ve řejných zakázek a Ú ředním v ěstníku Evropské unie v termínu dle 
Provozního řádu provozovatele V ěstníku ve řejných zakázek.

Uvedené zm ěny jsou obsaženy v p řiložené Textové části zadávací dokumentace_zm ěna č. 2 ze dne 
29.1.2018 a jsou pro dodavatele závazné. 
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